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Saksliste Ansvar 

Sak 51/21. Godkjenning av innkalling og sakliste 

Innkalling sendt pr epost 3. mai.   

Sakliste sendt 21.05.21. 

Innkalling og sakliste ble godkjent. 

 

 

 

Sak 52/21. Godkjenning av referat fra møte 29.04.21.  

Sendt pr epost 4. mai. 

Forslag fra HB om å stryke et avsnitt i sak 46/21 der i praksis avsnitt 2 sier det samme. 

Enighet i styret om dette. 

Etter at et korrigert forslag med tanke på sak 38/21 ble presentert fra JP, ble 

referat fra møtet 29. april godkjent. Det foreligger 2 utkast som omtaler sak 38/21 

og begge disse vil bli tatt med når denne saken kommer opp igjen i et senere møte. 

 

Sak 53/21. Generasjonsskifte i Øst 
Åsne Rogstad har overtatt etter Bjørn Øivind Rogstad 
Det er generasjonsskifte på gården hos Øvre Glesneveien 18, 3535 Krøderen. Det er faren, 
Bjørn Øivind Rogstad, som har driftet gården og jordbærproduksjonen, med henne som tett 
medhjelper spesielt de siste 6 årene. Nå var det på tide med generasjonsskifte, og hun er klar 
for å fortsette jordbærdriften i årenene fremover. Driften vil fortsette med nytt 
organisasjonsnummer.  
Det er hun som har hatt dialogen med coop før, under og etter sesong de siste 5-6 årene, så 
dialogen med de blir sånn sett ikke endret. 
AO bekrefter at Åsne Rogstad har vært kontaktperson opp mot Coop i flere år. Dyktig 
produsent som Coop vil ha med videre. 
Nordgrøntmedlemsskap overføres til Åsne Rogstad. JP gir beskjed til produsent. 

 

Møtedato 26.05.21. 

Sted Teams kl. 09.00-12.00. 

Tema Styremøte i Nordgrønt SA 

Til stede 

 

 

Forfall 

Fritjof Sandstad, Hanne Brennhovd, Stig A Oldervik, Odd 

Hveem, Jostein Lutro, Sigurd Orre, Inger-Iren Eriksrud og 

Johan Presthus 

  
Også til stede 

 

 

Forfall  

Oddbjørn Aarøe, Lars Rune Hoel, Tom Arne Isaksen, 

Christine Frostmann, Tommy Espedal, Atle Olsen, Hans 

Jacob Fosaas og Morten Bilstad 
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Sak 54/21. Årsmøte i Stavanger 12-14 november. 
Kan dette gjennomføres? 
Planlegging fremover. 
Masse usikkerhet med tanke på Covid 19 fremover. Flere løsninger ble foreslått i 
møtet. Utsette felles årsmøtet og ta dette sammen med hovedårsmøtet i mars? 
Eventuelt planlegge regionvise årsmøter i november i stedet for felles samling? 
MB sier Vest har frist litt ut i august med tanke på en eventuell avbestilling. 
Styret utsetter saken til neste styremøte og tar en avgjørelse da. Neste styremøte 
blir 30. juni. 
 
 
 
Sak 55/21. Info/status fra Coop v/Hanne Brennhovd  
HB sier markedet har gått tilbake i verdi i april. Møter veldig sterke tall etter situasjonen som 
oppstod i fjor vår pga. Covid 19, med hamstring og diverse rundt om i landet. Coop har mindre 
tilbakegang enn øvrige. Mega, Prix og Extra gjør det best i Coop.  
Hittil i år har Coop større vekst enn totalmarkedet. Positiv utvikling på grønnsaker og potet, 
men taper likevel markedsandeler på potet. Har tettet gapet til «fair share» med 1,66 %.  
Opplever også en fin utvikling når det gjelder kundetilfredshet etter at kundene har handlet i 
Coops butikker.  
 
 
 
Sak 56/21. Info/status fra Beredskapsgruppa v/Odd Hveem 
Sist fredag var landbrukspolitisk talsmann for AP (Nils Kristen Sandtrøen) invitert til å delta på 
beredskapsmøte. Der fikk han en god orientering på status rundt om i landet. Han er veldig 
opptatt av smittevern og presiserer at dette vil være strengt fremover. Han kunne ikke love 
noen lettelser rundt arbeidsinnvandring på kort sikt. 
Landbruksdirektoratet er ajour i behandling av søknader. Oppfordrer flere til å søke selv om 
behovet er lengre frem i tid enn 30 dager. Hvis man skriver dette i søknaden, vil det bli tatt 
hensyn til i behandlingen. Mange opplever at forholdsvis like søknader behandles forskjellig. 
Noen kommer inn og andre ikke. Dette er uforståelig for flere og man får ikke noen gode 
forklaringer på dette.  
Fruktnæringa har samlet sendt et brev til Bollestad. De etterlyser strakstiltak for å løse 
problemene med tanke på arbeidskraft. Mange produsenter har sin virksomhet i 
turistområder og det er generelt stor mangel på ledige på disse stedene.  
Arbeidere fra enkelte land kan unngå hotellkarantene hvis det er lagt til rette for 
karantenebolig på gården. Disse boligene må være godkjent av arbeidstilsynet. Et av disse 
landene er Polen. Sjekk regjeringas hjemmeside for oppdatert informasjon.  
Ifølge OH kan arbeidere som har fagutdanning og kan dokumentere dette, komme inn i Norge 
uten at de har D-nummer. Det er heller ikke et krav om at disse må ha vært hos samme 
produsent tidligere. 
En runde blant styret i Nordgrønt viser at det mangel på folk over hele landet. Situasjonen er 
allerede veldig kritisk for mange og verre vil det bli hvis ikke det åpnes for flere fra andre land. 
HJF sier at enkelte i bær miljøet antyder at det vil bli adskillig mindre norske bær på markedet 
enn i 2020. Men produsentene har ennå ikke gitt opp håpet og forberedelsene for en god 
sesong er fullført, så alt håp er ennå ikke ute. Men nå haster det virkelig med å finne løsninger.  
FS sitter i styret for Norsk Grønt og de kommer til å gå ut i media og etterlyse snarlig handling, 
og tiltak for å bedre status hos produsentene rundt om. 
 
 
 



 

 

Classification: Open 

Sak 57/21. Nordgrønt veien videre. 
Hvordan fortsetter vi denne prosessen? Hvor står vi og hva gjør vi videre? 
Hva har skjedd etter orienteringsmøtene 6. januar? 
Leif Forsell har hatt et tlfmøte med HB.  
Pga. våronn og mye ekstraarbeid med arbeidskraftsituasjonen har ingen i styret hatt tid til å 
arbeide med denne saken de siste ukene. 
FS sier vi må sette oss ned og finne ut hva vi vil med Nordgrønt.  
HB har startet en jobb med å se på roller og forventninger til tillitsvalgte. Videre hvordan 
kommunikasjon opp mot Coop praktiseres. Dette gjelder begge veier. Forslag fra Hanne om å 
etablere et arbeidsmøte med styret i Nordgrønt og relevante deltakere fra Coop. 
Enighet i styret om dette og HB finner en dato i slutten av august og sender ut innkalling til 
et Teamsmøte. Hvis det i slutten av august er mulig å treffes fysisk i stedet, vil dette bli å 
foretrekke fremfor et Teamsmøte. 
 

 
Sak 58/21. Ny løsning som erstatter Unilink tlf møter. 
JP og OH deltok i et møte med GPS og andre mulige brukere av den nye løsningen.  Her 
ble det oppdaget noen problemer som det ikke var tatt høyde for tidligere. Hvis noen 
har flere kontoer i forbindelse med Teams, vil ikke oppringing fungere bestandig. Man 
er da avhengig av å være logget på riktig konto. Dette vil bli en utfordring for flere 
aktuelle brukere. 
GPS tar dette opp med leverandøren av Booten og kommer tilbake med mulige 
løsninger i saken. Nordgrønt vil vente og se hvilke muligheter som kommer opp. 
 
 
 
 
Sak 59/21. Eventuelt 
Ingen saker 
 
Neste styremøte blir onsdag 30. juni kl. 10.00-12.00. 

 

 

 

 

                                                            
 

 

Fritjof Sandstad                                                Hanne Brennhovd                           Sigurd Orre 

 
 

Inger-Iren Eriksrud                                           Stig Arild Oldervik                            Jostein Lutro 

 
 

Odd Hveem 


